

郑运动

新援亮相 目标前十 不求一掷千金 新赛季,建业准备好了



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动



本报讯 从去年冬天就开中超疯狂军备竞赛本周将迎来“见真章”的时刻:周末联赛就将全面打响,性急的球迷也早就按捺不住激动的心情。在一片“热情”当中,依然坚持着冷静理性态度的河南建业队也低调地完成了自身的调整、升级。昨天,建业俱乐部举办了赛季前媒体见面会,主教练贾秀全携外援奥斯曼等一干新生力量集体亮相。经过3个多月的准备,从教练到队员,对于新赛季都自信满满,表示已经准备好了。

郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图



新援 磨合顺利

新加盟建业的外援奥斯曼、内援李晓明、牟善韬、冯卓毅、王国明、潘嘉俊、陈灏昨天和主教练贾秀全一起出现在媒体见面会上。澳大利亚籍后卫麦格文因为妻子生产而返回家中探望,昨天晚上才返回队中,所以错过了这次集体亮相的机会。

成为外援“独苗”而且身价不菲的瑞典籍外援奥斯曼也由此成为昨天见面会上的焦点。这位被寄予厚望的“锋霸”表示:“来到建业的这段时间内,队友给了我很大的帮助,尤其是之前已经在队中的伊沃、戈麦斯和哈维尔,对我非常照顾,这让我非常容易地就融入了队伍。无论是在日常生活中,还是训练、比赛中我和大家的磨合都非常好,我很喜欢这个新的集体。”

在之前建业队同江苏苏宁的热

身赛中,奥斯曼就有精彩表现,并曾打进一球,只可惜被判冲撞守门员在先。不过奥斯曼所表现出来的能力已经得到队内的高度认可。在谈到新赛季对自己的期待,奥斯曼并不像有的大牌球员那样给自己设立一个进球数的目标而是低调地表示:“足球是一个团队项目,需要大家的协同配合,只要我们每个人都非常努力,就会有好的结果。”同时他还“代表”未出现的麦格文共同表示:“对于即将到来的联赛,我们都非常兴奋,非常渴望参加比赛。”

而其他几名内援也都在表示非常高兴能加入建业这个大家庭的同时,对新赛季也充满了希望:“相信我们能够在这贾秀全的带领下,用良好的表现回馈球迷。”

目标 进入前十

和球迷、队员一样,身为主教练的贾秀全也对即将开始的联赛充满期待,甚至还指着自已起了泡的嘴唇跟记者开玩笑:“你们看,我都上火了,真的是着急。”

上赛季,建业队在贾秀全的带领下取得出人意料的好成绩:联赛第五名。在回答新赛季的“目标”这个必答题时,贾秀全还是保持着低调:“首先是要站稳脚跟吧,保住中超位置,这是最根本的,具体的名次呢,争取能够进入前十。”

“不能用去年第五名的成绩来衡量新赛季,今年中超的情况大家已经看到了,各俱乐部的投入都非常大,可以说是一掷千金,前十名也并不是一个轻易能够完成的目标。当然,不喊口号,闷头做事这是我的风格,也是建业的风格。先把自己的事情做好,结果也是自然而然的。”贾秀全进一步解释说。

和去年一样,贾秀全对球队依旧进行了大刀阔斧的改革,加盟的内援和外援加起来达到8人之多,而今年球队一线队报名人数才26人。对于如此多的新鲜血液,贾秀全表示:“所有引进的内

援,都是我们认为符合球队战术需要的,符合球队整体风格的。如果让我个人来讲,我认为要比去年的质量高。当然,光我说了不算,最终要靠比赛来检验,让球迷得出自己的评价。”

对于新人的到来给球队阵容带来的变化,贾秀全说:“别看走的人、来的人都很多,但其实球队的整体框架并没有大的改变,从三条线的主力到阵型都保持了,只是在原有基础上进行升级。这些队员都具备了打主力的能力,但最终是不是能进入主力阵容,得看他们自己,看他们的训练质量、状态保持,能不能把自己的能力在比赛中展现出来。”

已经年过半百的贾秀全把队员们形容为自己的儿子:“今天来的都是我的新儿子,加上原来的队员,我这30多个儿子,我当然都希望他们好,能有好的表现,能够升值,能为建业俱乐部做出自己的贡献。”

而如何做到这一点儿,贾秀全的法宝是铁腕管理:“对儿子自然是更要严格要求、严格管理!”

硬件 全面升级

在享受体奥公司5年80亿天价转播费的红利的同时,各个俱乐部也必须在硬件上满足更高的要求,以让自身的形象更加“高大上”。在球队备战的同时,建业俱乐部的主要工作也放在了硬件的升级改造上。

为了确保转播效果,体奥公司对每个中超联赛主场的灯光都有特殊的要求,这也是为什么在最初版本的中超赛程中建业队的主场多为下午场的原因——老旧的照明设施无法达到转播要求。为此,建业俱乐部斥资对场地灯光进行了改造,并最终通过了验收,由此也

确保了球队在大多数的主场依然能在最适应的晚间进行比赛。

针对以往曾经饱受诟病的航海体育场草皮问题,俱乐部也专门请来专业公司,选用了更优质的草种并采用冬季草、夏季草混种的方式,并在日常维护上更加科学、更加精细。俱乐部表示,从草皮到灯光的改造,让新赛季中球迷无论是现场看球,还是收看电视转播,都会有全新的体验。

此外,俱乐部还在航海体育场内设置了球迷纪念品旗舰店,升级改造了媒体中心,在各方面向规范的职业俱乐部标准靠拢。

亚冠联赛2轮1分! 恒大创最差开局 卫冕梦想或破灭

据新华社电 昨日,广州恒大在悉尼足球场进行的亚冠联赛H小组比赛中,虽然凭借黄博文的进球一度扳平比分,但迪米特里耶维奇第88分钟的进球,使得卫冕冠军客场1:2负于悉尼FC队。按照亚冠赛程,广州恒大3月16日将在客场挑战浦和红钻队。

谁也没有想到,恒大本赛季亚冠之旅竟然如此难堪。两轮比赛1平1负仅积1分,创下了自2012年首次参加亚冠以来的最差开局。要知道,恒大前四次亚冠小组赛,前两轮至少都能取得一场胜利。如今,卫冕冠军却连续两轮不胜,2016年亚冠对于恒大来说注定无比艰难。

经历了上赛季在亚冠赛场的辉煌,

本赛季恒大的亚冠之路颇为不顺。送走了埃尔克森,引进了马丁内斯,这一进一出看似不大的球员变动,对恒大的影响却是相当明显。马丁内斯迟迟无法融入球队,埃神离开的空缺至今还处于真空状态。而高拉特、保利尼奥等功勋外援,在比赛中也失去了上赛季的神勇。最重要的是,恒大在亚冠赛场的王者气质开始流失,比分落后或打不开僵局时不再像以往那样从容不迫。主帅斯科拉里头上的神奇光环正在慢慢消失,排兵布阵、换人调整也不再像上赛季那样立竿见影。种种迹象都表明,恒大已经陷入了五年亚冠联赛前所未有的困境。

要知道,本赛季许家印为恒大队制

定的目标就是中超亚冠双卫冕。从前两轮的表现来看,不要说卫冕,恒大能否小组出线都得打上问号。恒大,真的到了最危险的时候了!



■另一场

埃尔克森破球荒 上海上港迎首胜

昨日,2016年亚冠联赛小组赛G组展开第二轮争夺。上海上港队主场2:1战胜水原三星队,迎来小组赛首场胜利。第32分钟,埃尔克森利用个人能力突入禁区低射破门,埃尔克森加盟上港队后,此前始终都没能打破进球荒。客场与墨尔本胜利比赛中,埃神助攻武磊破门。本场比赛,埃尔克森攻入代表上港队首球。

第52分钟,武磊破门,攻入连续三场亚冠比赛的第四球。第72分钟,张轶铄为水原队扳回一球。

上港前两场一胜一负,积3分暂列小组次席,落后领跑的墨尔本胜利1分。李岩